

“徐宝宝事件”追踪

51万赔偿5分钟谈妥

“做了5年的专业律师，这是我从业以来处理最快的医患纠纷案件。”昨天上午11点钟，看着院方和徐定金签署了调解协议，耿延长长地吁了一口气，“快得像是在做梦，或者换句话说，这简直不是在用法律手段解决问题！”

精神抚慰金赔了12万

接手这个案子后，耿延一直觉得，事情得尽快处理，“徐宝宝太让人心疼了，作为父母，更不愿意这个事情一直拖着。”所以，前天晚上，在获悉独立调查组的结果出炉后，耿延便通知了徐定金，让其跟院方约个时间，尽快处理这个事情。院方显然也不愿意久拖不决，当即敲定，于昨天上午进行调解。

昨天上午，耿延电话通知徐定金，约其前来处理，徐定金委婉地拒绝了耿延的邀请。“我再也不想回到那个地方了，你帮我全权处理吧！”徐定金的口气很坚决。但耿延早有准备，“事关重大，还是需要你出面。但是，地点不是在医院，是在鼓楼区医患纠纷人民调解委员会。”这样，徐定金才勉强来到了该委员会。

“从9点多钟到11点钟，全部调解工作结束，双方签署了调解协议。”耿延说，两个小时的时间，绝大多数时间是在履行程序性的要求，关于赔偿款的问题，双方仅用了四五分钟就搞定了。

耿延介绍说，按照法律的规定，他开出了一份赔偿清单：丧葬费和死亡赔偿金39万，精神抚慰金12万，两项相加，总共索赔额为51万

元。对于39万元款项，院方没有任意异议。对于12万元的精神抚慰金，院方提出是不是参照交通事故人身损害赔偿金的规定，赔偿5万元。但遭到耿延的拒绝，“徐宝宝怎么能参照交通事故的赔偿呢！”于是，院方代表当即电话请示，两分钟后，院方表示，同意律师提出的赔偿数额。

很快，双方签署了调解协议，院方承诺，三个工作日内会将钱款支付到位。

速度如此之快，不仅让耿延大发感慨，就连主持调解的三位人民调解员也声称，这是委员会成立以来最快的调解案件，“一般都要几个月，甚至一两年。”

律师感慨：徐爸爸是不愿意多拿一分钱的当事人

“仅仅赔了51万元？一个那么可爱的宝宝啊！”得知这一赔偿额后，很多市民都觉得有点不可思议，认为这个数字太少了。但耿延表示，这个数字不多不少，51万元是完全按照法律规定索赔的。

实际上，抛开律师的身份，耿延认为，如果让他劝说徐定金，他一定会让他将赔偿额再增加一点，“在现在的舆论压力下，作为受害者的家属，多要个几万元甚至十几万元，是很正常的事情，医

院也不会不答应。”但是，徐定金却自始至终不愿意谈钱的问题，他多次要求耿延，必须按照法律的规定进行索赔，“多一分钱我都不不要。但少一分，我绝对不答应。”

在耿延这么多年的律师生涯中，他认为徐定金是他遇到的最让他感动的一个当事人，也是最特殊的一个当事人，“从那天来找我开始，我就能看出来，尽管他极度伤心，但是却保持着很冷静的克制。特别是对于索赔额的问题，是我见到的唯一的一位不愿意多拿一分钱的当事人。”

而在独立调查结果出炉后，徐定金直接告诉耿延，“我不想追究当事医生的刑事责任了，我不想再为这个事情再花时间。调查组已经给了我公道，我的宝宝可以安息了。”

耿延说，徐定金是个很有个性的人，为了宝宝的事情，他一直很坚持，坚持让律师介入，坚持要给孩子讨个公道，“我相信，也正是因为他的坚持，才能走到今天这个地步。”

调解结束，耿延陪着徐定金从调解中心走出来，徐定金表情依然凝重，他重重地和耿延握了一下手，转身钻进出租车，走了。

快报记者 田雪亭

卫生厅通报“徐宝宝事件”要以此为警示开展专项检查

快报讯（通讯员沈卫记者张星）昨天，江苏省卫生厅向全省卫生系统通报了南京市儿童医院医疗不良事件。省卫生厅说，这起医疗不良事件性质严重，影响恶劣。省卫生厅已同意南京市卫生局的处理意见。

通报说，事件发生后，省卫生厅高度关注，并对调查处理工作给予指导。南京市的调查结果反映出该院部分医护人员宗旨意识淡薄，责任心不强，核心制度执行不力以及技术水平不高等者多问题。

省卫生厅要求，要以这起医疗不良事件为警示，牢固树立“以病人为中心”的服务理念，视病人如亲人，不断增强工作责任心。这起事件反映出临床会诊制度、交接班制度、危重病人抢救制度等医疗管理的核心制度执行不力，各级卫生行政部门和医疗机构要迅速组织对医疗核心制度的贯彻落实情况进行一次全面的专项检查，重点是节假日和夜班期间交接班、会诊、急诊、病房值班、重症和危重病人监护等医疗管理制度的贯彻落实情况，查找薄弱环节，及时加以整改。还要进一步提高技术水平，进一步加强日常监管，并要正确对待舆论监督，发现问题后及时、客观、准确地与媒体沟通，自觉接受监督。

明天有两场招聘会

快报讯（记者 项风华）这个周日9:00—16:00，由省人力资源和社会保障厅、省卫生厅主办，省人才流动服务中心、省卫生人才交流服务中心承办的“江苏省2010届医药卫生类毕业生人才交流大会”将在南京国际展览中心举行，医疗卫生单位、医药科研院所、医药企业现场设摊，与医药卫生类毕业生交流洽谈，双向选择。当天8:30—11:30，省职介中心将联合南京汽车维修行业协会、南京汽车行业协会在江苏省人力资源市场（鼓楼街5号）共同举办“2009年江苏省汽车行业专业技术人才大型专场招聘活动”，预计该活动将组织数十家用人单位提供就业岗位信息800多条。

考研报名确认今截止

快报讯（记者 谢静娴）2010年全国硕士研究生招生报名信息现场确认今天即将截止，研考网上报名现场确认才能有效。昨天，江苏省教育考试院相关负责人介绍，报考点只对考生有效身份证件、非应届本科毕业生学历证明及应届本科毕业生和成人应届本科毕业生学籍证进行核对，考生报考资格的全面审查由招生单位在复试时进行。为确保考生顺利参加考试，所有考生(含推荐免试生、农村教育硕士生)一定要按时办理报名确认手续，逾期将不再补报，也不再修改报名信息。报考MBA、单独考试、推荐免试的考生，须到报考学校指定报考点进行确认报名。

网上看黄片不交钱交Q币 常熟宣判天涯图影色情网站案,12人获刑

今年5月底，苏州市公安局网监处接到举报，一个名叫天涯图影的网站有大量淫秽色情图片和视频，警方随即对这个网站进行了监控。最终发现，淫秽网站注册会员达到9058人，在全国还有103人涉嫌参与管理该网站的论坛。

11月5日，这起特大传播淫秽物品案在常熟宣判，以冯某为首的12人获刑。

Q币支付浏览黄片

警方调查中发现，这家网站为了逃避打击，将服务器设在了境外。另外，与其他黄色网站不同的是，网站注册会员的方法非常隐蔽。警方人员介绍，“区别在于它不是直接收取人民币，而是收取Q币，所谓的Q币是一种通用的虚拟货币，它跟人民币的等值交换是一元Q币兑换一元人民币，一般是通过人民币购买的。”

按照网站的要求，只要捐助90元Q币就可以注册成会员，捐助300元Q币就可以成为管理员。支付的Q币越多，浏览的权限越大。

办案民警介绍：“使用Q币这种方式有两个特点，第一就是流转方面很简单，因为上网的网民都用Q币，所以支付起来相当简单，第二有其隐蔽性，支付Q币可以以隐藏网站获利这个情况”。

就这样，根据支付Q币的多少，天涯图影网站形成了金字塔式的一整套严密的会员管理制度。站长、超级管理员位于金字塔的顶端，最下端是普通会员，而VIP会员在支付了Q币之后就可以浏览所有的淫秽色情信息。由于网

站的各层管理员之间相互联系，分工合作，层层负责，造成这家网站规模迅速扩大，淫秽信息大量传播。

据统计，截止到6月15日，天涯图影网站已拥有管理人员数十名、注册会员9058人、帖子20余万条。干警们循着这条线索，利用先进技术手段对用户进行查证，最终确定冯某、邹某、朱某、朱小某、杨某、洪某、仰某、谢某、徐某、上官某某、曹某有传播淫秽物品的重大作案嫌疑，这些人遍布全国多个省份。

6月底，分散在各地的嫌疑人全部被警方抓获，其中15人已经被常熟市警方刑事拘留。这15名犯罪嫌疑人均为男性，年龄在25岁到43岁之间，其中除一名嫌疑人为常熟人外，其他嫌疑人都来自江西、湖北、河南等外省市，有银行职员，也有公司的打工人员。

赋闲在家，他跨国构建“淫秽王国”

该网站由年轻网民冯某一手创办，据他自己交代，2005年他在一个论坛上认识了一个法国人。这个法国人有自己的网站，当时冯某是该网站的管理员，任务就是帮这个法国人点击网页上的广告赚钱。慢慢熟悉后，这个法国人帮他在法国申请了一个免费的网上空间，冯某看别人玩论坛好玩，也产生了自己办论坛的念头。开始第一个论坛叫做“天涯海阁”，内容比较正规，只是人气一直很低，最终关闭。后来冯某觉得色情网站的人气火爆，便产生自己也创办色情网站的想法。冯某也曾

想过，在网上发布、传播色情图片、视频会不会有人追究，可是他转念一想，自己不为盈利，只赚人气，总不犯法吧？于是他便放心大胆办起了天涯图影色情网站。

免费的空间用了没多久就被关闭了，法国人要求冯某花钱买空间，冯某只能每次都花400—500Q币买空间备用，一共买了4—5次的空间。开始的时候，冯某都是自己掏腰包买Q币，再买空间，后来他发现这样的开销很大，便决定接受赞助。一般的普通会员给予相应的赞助，便可以申请提升为会员、贵宾、荣誉超版等头衔，也会有会员主动要求赞助。下面的超级版主、版主、判官等也都各司其职，俨然一个管理严格、纪律井然的“淫秽王国”。

疯狂上传淫秽图片，12人获刑

经鉴定该网站有淫秽图片7918张、淫秽电影链接233个。

11月5日，常熟市人民法院一审判决：冯某犯传播淫秽物品罪，判处有期徒刑1年4个月；邹某、朱某、洪某、杨某犯传播淫秽物品罪，判处有期徒刑1年；谢某、仰某犯传播淫秽物品罪，判处有期徒刑10个月；曹某、徐某犯传播淫秽物品罪，判处有期徒刑9个月；张某某犯传播淫秽物品罪，判处有期徒刑8个月；朱某某犯传播淫秽物品罪，判处有期徒刑7个月；上官某某犯传播淫秽物品罪，判处有期徒刑6个月，缓刑1年。

快报记者 王彪 通讯员 陈香 冯燕 明福

无名女尸牵出 跨省拐卖妇女儿童团伙

江苏省铜山县汉王镇一山坡惊现无名女尸，现场除一张写有电话号码的纸条外，并未留下有价值的痕迹物证。徐州市、铜山县两级公安机关转战川、皖等地，在茫茫人海中“揪”出了案件真凶。徐州警方将犯罪嫌疑人王机、叶珑花等6人全部抓获归案，并成功解救了死者被拐卖的两名幼女。至此，一个由川、皖两省嫌疑人相勾结，集拐卖、杀人于一身的犯罪团伙终于浮出了水面，铜山县汉王“10·10”杀人案成功告破。昨天，死者被拐卖的两名幼女被徐州警方送回四川老家。

山坡惊现无名女尸

今年10月10日下午，在江苏省铜山县汉王镇北望村一座小山上，村民王老汉正在放羊。突然，他发现地上躺着一个人，好奇心促使他走了过去，这才发现地上是一具尸体。慌张之余，无暇顾及羊群，王老汉匆忙赶到村委会报案。

案件信息在第一时间反馈到铜山县公安局及刑警大队，有关领导带领刑侦民警迅速赶赴案发地，对现场进行勘查。勘查发现，死者是一名女性，40余岁，两颗前门牙陈旧性缺失，中等身材。上身穿红色上衣，下身穿着黑色裤子，脚穿白色球鞋。头部有新鲜血迹，经检验有钝器伤。在尸体上方的山坡上，有明显的滚落、拖拉痕迹，警方推测，死者生前应该曾经与凶手有过搏斗和挣扎。根据尸僵形成时间，推断死亡时间在10月9日晚8时前后。

除了死者内衣口袋里一张写有电话号码的纸条，铜山警方现场没有提取到其它有价值的痕迹物证。在随后的现场调查中，民警四处奔波，多方收集死者及案件信息，但由于案发地点较为偏僻，少有行人、车辆往来，没有发现目击者或知情人。案件侦破工作一开始便陷入两难境地。

纸条上的两个电话号码

根据尸检及前期调查掌握的情况，专案组分析认为：死者是外地人，与嫌疑人认识，或有一定联系，是被人诱骗上山杀死的。为此，专案组在前期查找尸源的基础上，兵分多路，全线出击。铜山警方决定展开排查，排查工作以汉王镇北望村为中心，逐步延伸到铜山东南部各乡镇、徐州市区、安徽萧县等，重点排查近期失踪的、符合尸体特征的女性。

在全县及周边地区印发张贴《寻尸启事》，介绍无名尸体的情况，广泛发动人民群众提供尸体情况和有关案件线索；同时网上发布《协查通报》，要求各友邻单位协查其他可疑人员。

根据死者身上遗留纸条上的两个电话号码，分别派出工作组赴四川雅安、安徽六安等地开展工作，主要是从可疑电话号码入手，调查机主及其与死者的关系，试图从中发现可疑线索。

外线作战“迷雾重重”

10月12日凌晨，首批赴川工作组到达四川雅安。办案民警在外来人员聚集地西门客栈张贴《寻尸启事》，了解到一个叫陈一江的人知道死者的情况。经过多方工作，民警找到了陈一江。他说看到了“寻尸启事”，照片上的女子家在汉源镇，名字不清楚。

据陈一江回忆，今年9月，该女子在西门客栈附近拾酒瓶，两人认识并同居过一段时间，后来她和两个女儿被他“丈夫”带到安徽某地，大女儿被卖掉。为此，女的问她对象要孩子，还说要派出所告发

他，男的害怕了，说国庆节期间一起到安徽找孩子。他们临走的时候，女的问陈一江索要了电话号码。关于女子“丈夫”的详细情况，陈一江表示自己也不清楚。不过，他提供了一个线索：“寻尸启事”上的女子在送货站附近租有住房。

随后，民警马上赶到送货站。房东介绍，今年9月2日，汉源镇一个名叫叶珑围的人来租房，一起住的还有一个40多岁的女人，他们只住一个月，10月2日就搬走了。民警费尽周折，找到了叶珑围的第二个租房处，但叶珑围早已搬走。民警得知，10月2日叶珑围带一个女的来租房，10日下午4时，叶匆匆忙忙将床铺搬走，神情十分紧张。

通过进一步调查，工作组获悉，叶珑围的妹妹叶珑花家在安徽省宿州市萧县，妹夫名字叫王机。10月上旬，叶珑围曾经到过徐州市，行踪十分诡秘，警方分析认为，叶珑围可能参与了拐卖死者母女三人，并与杀人凶手之间有着千丝万缕的联系，必须尽快抓捕叶珑围等可疑人员。

跨省抓捕解救行动

10月17日，赴雅安的办案工作组抵达叶珑围户籍所在地汉源镇后，在辖区派出所的协助下，以发放抗震救灾款的名义将叶珑围抓获。在随后的突击审讯中，叶交代：今年9月份，他与本村叶福化经过预谋，将刘玉雯（43岁，汉源镇马列乡）及其两个女儿（一个14岁，一个3岁）拐卖到安徽宿州，交给了王机、叶珑花夫妻。叶珑围进一步交代说：王机把刘未满14周岁的大女儿卖掉，后来他给我六千元辛苦费。刘玉雯回到雅安后跟我耍人，我实在没有办法，只好哄骗她说帮她带回女儿。10月4日，我又把她带到宿州，交给了王机、叶珑花夫妇，我对他俩说把她（刘玉雯）卖掉。后来刘玉雯怎么样我就不知道了。

当晚，江苏省铜山县公安局副局长张大林、刑警大队大队长陈万军带领民警赶往宿州。民警兵分两路，一组将王机家围住。此时王机在外打牌一天，刚刚回家，看到情况不妙，王机疯狂挣扎拒捕，被民警死死按在地上。其妻叶珑花同时被擒获。另外一个小组闪电出击，将涉嫌收买幼女的安其法、安小海抓获，被拐卖的少女李某被解救。至此，整个行动圆满结束。

据王机、叶珑花等人交代，王机将李某卖给安其法的儿子安小海当媳妇，安家给了6万元。本以为发了一笔财，但刘玉雯不答应。她到宿州后，每天跟着王机夫妻耍人，并且扬言要告发，为了甩掉这个包袱，王机先后给她找了多家买主，但没有合适的买家。10月9日晚，王机、叶珑花说要送刘玉雯去火车站，途中刘多次提出要带大女儿一起回家。王机恼羞成怒，当车行至汉王镇北望村山坡时，王机将刘玉雯带到半山坡，将其仰面推倒，并抽出裤腰带欲勒死刘，刘死死抓住，并呼喊“救命！”王机从地上捡起一块石头，朝刘的后脑勺连连砸去；叶珑花听到呼救声跑了过来，夫妻二人当场将刘打死。返回途中，两人将刘玉雯年仅3岁的女儿抛在大路边，并抛弃了杀人凶器，焚烧了死者的衣物等罪证。

10月28日，铜山公安局民警经过多方寻找，将嫌疑人抛弃在路边的3岁女孩找到。昨天，这对姐妹已被送回四川老家。

（注：除公安民警外，其他人员均是化名）快报记者 邢志刚 通讯员 铜公宣